

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ
ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(UA-2024-12-31-000845-a)

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Назва предмета закупівлі	Борошно пшеничне, сорт вищий, ГСТУ 46.004; Рис середньозернистий, шліфований, сорт перший; Крупа гречана ядриця, гатунок перший; Крупа кус-кус, ДСТУ 7699; Крупа пшона, шліфowana, сорт перший; Крупа перлова №3; Крупа кукурудзяна, шліфowana, №3; Пластівці вівсяні Геркулес; Крупа пшенична Артек, ДСТУ 7699; Крупа ячна №2
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	103 000,00 грн. (сто три тисячі 00 грн. 00 коп.) з ПДВ – розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до потреби на 2025 рік та фактичної потреби
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обсяги визначено відповідно до потреби. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначається з урахуванням Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін

Закупівля без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 , роботи товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником(№ з/п.19 в Зведеному переліку суб'єктів природних монополій).